

微发布



微提醒



6月1日起 市区企业退休人员体检

来自市人力资源和社会保障局消息，市区城镇职工医疗保险企业退休人员第五轮健康体检开始。6月1日起至12月底，体检人员可以就近进行预约登记。

据悉，本次免费健康体检的对象共有四类：在2014年12月31日（含）前已办理退休手续且享受企业退休职工医保待遇的参保人员；享受企业退休人员医疗待遇的离休干部无固定收入的配偶及遗孀；纳入医疗统筹已退休的二等乙级

及以上革命伤残军人；支援外地建设企业退休回甬定居人员。

健康体检预约登记仍遵循就近就便自行选择的原则。本轮体检共有65家医院可以选择，基本以社区卫生服务中心为主，体检定点医疗机构名单、地址、预约电话号码都可以在市人力资源和社会保障局网站查询到。这次体检项目包括腹部彩超、生化筛选常规、癌胚抗原测定等9项，这些体检项目都是免费的，所需费用全额由财政承担。

罗湘波 任社

治超行动查处790辆次

来自市公路局的消息，“铁腕二号”专项治超行动从5月19日持续到29日，历时10天，共查处超限运输车辆

790辆次，其中超限100%以上有27辆，累计卸载货物11200余吨，阶段性成效明显。

吴明京 褚惠强



昨天，宁波市第五届危化企业员工应急处置技能大赛在鄞州区消防大队举行，来自全市各地的183名选手角逐优胜。比赛包括一人两带消防栓连接、油桶灭火、伤员现场急救等项目。

记者 徐佳伟

福彩



双色球 第2014060期 红色号：03 05 14 18 25 33 蓝色号：06 15 15 第2014141期 基本号：03 07 08 11 15 3D 第2014141期 开奖号码：9 2 1

开奖号码以浙彩中心公告为准

今起新辟810路公交线路

为配合轨道交通1号线一期工程开通，今日起市公交总公司新辟810路（老庙站-海晏北路站）公交线路。

但由于公交老庙站和公交海晏北路站均未竣工，临时起讫站为永昌公交站至海晏北路。临时方案双向线路走向为

清水桥路、江南路（西往东单向出）、新晖路（东往西单向进）、杨木碶路、院士路、福庆北路、会展路、河清北路、民安东路、江澄北路、宁东路、河清北路、宁穿路。

林诗舟 毛敏尔

今起运河桥维修

地处环城北路姚江大桥东侧的运河桥今天起开始维修，该维修工程按计划分为两个阶段实施，整体施工工期60天。

按照施工计划，运河桥维修工程的交通组织将与姚江大桥大修工程统一开

展，第一阶段的维修将封闭运河桥北半幅机动车道，南半幅机动车道自西向东单向通行。请受施工影响的单位和市民提前安排好工作和生活，选择好出行线路，并根据现场交通标志、标线的指示自觉遵照执行。

边城雨 周骏

西向东单向通行

的维修，届时将开放南幅交通，对桥梁北半幅实施封闭施工，请过往车辆注意交通标识。

边城雨 周骏

今起百丈东路延伸1号桥 北半幅封闭施工

4月24日开始的百丈东路延伸1号桥大修第一阶段桥梁南半幅施工已于前天结束。从今日起，将开始实施第二阶段

的维修，届时将开放南幅交通，对桥梁北半幅实施封闭施工，请过往车辆注意交通标识。

微健康



鱼刺卡喉咙，吞饭团、喝醋都是误区

吃鱼遭鱼刺卡了喉咙，不少市民选择吞饭团、喝米醋等民间方式自救，家住北仑小港红联的李先生也不例外，他尝试了这些方法后，不但没有效果，而且还差点扎到了主动脉弓，当医生手术取出鱼刺时，李先生仍有余悸。

43岁的李先生家住小港红联，在家进食时囫囵吞下一块鲫鱼肉，随即感到有鱼刺卡住食管，吞咽疼痛明显。经检查，鱼刺处于食管中段，已经穿透食管，离主动脉弓仅有3毫米的距离，随时可能刺破主动脉弓而引发大出血危及

生命。医生采取胃镜取刺术，将一根质地坚硬的、长约3.5厘米的“S”形钩状鱼刺顺利拔出，李先生也转危为安。

医生提醒，异物误入消化道的情况在生活中并不少见，大家在吃东西时，尤其是在吃鱼和鸡时，最好不要狼吞虎咽。发现喉卡了异物，不要强行用饭团吞咽，因为这样很可能将鱼刺推向食管、主动脉弓等更深的部位，增加危险性，会造成食管二次损伤，增加治疗难度，一旦刺破主动脉，可能会危及生命。

周科娜 刘春霞

华生国际家居广场 | 60万方

建材·家具·灯饰·厨电

开业半价 就是明天

建材·家具·灯饰·厨电一步到位

时间：5月31日-6月2日

- 1 签到100%有礼 礼上加礼 千万超市卡大放送
- 2 开业千款爆价品 政府主导尊贵独享
- 3 明码实价再补贴 无与伦比享特权
- 4 万份红包等你来 超级大礼联购送
- 5 千台超大液晶 开业狂送就不停！
- 6 千万大让利 满就送厚礼

特此敬请光临华生国际家居广场即可领取精美礼品一份，入场券凭此一价品

数量有限
先到先得

